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Regione  del  Veneto 

Giunta Regionale 
DIREZIONE REGIONALE FORMAZIONE 

 
FORMAZIONE INIZIALE  

 
 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO FAMIGLIE 
 
 
 

Il presente questionario ha lo scopo di raccogliere le impressioni delle famiglie sul corso di formazione 

iniziale frequentato dai loro figli e serve alla Regione per valutare la qualità del Servizio formativo erogato 

dal Centro di formazione professionale. 

Viene chiesto di selezionare una delle risposte possibili:  

- molto d’accordo; 

- d’accordo; 

- poco d’accordo; 

- per nulla d’accordo; 

- non so; 

per ognuna delle affermazioni contenute nel questionario che riguardano diversi aspetti del corso e lo stage. 

Il questionario di gradimento è anonimo. 
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1. ORGANIZZAZIONE 
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1.1.  Prima dell’inizio del corso sono state date informazioni chiare e approfondite 
sull’organizzazione delle attività (orari, sedi ecc.) 

     

1.2. Viene rispettato il patto/ proposta  formativa del Centro  
     

1.3.  Le informazioni sull’organizzazione, date prima dell’avvio del corso, sono state 
rispettate 

     

1.4.  Durante l’anno scolastico gli orari previsti per le lezioni sono stati rispettati 
     

1.5.  È stata garantita la continuità degli stessi insegnanti per tutto l’anno scolastico  
     

 
 

2. RELAZIONI  SCUOLA-FAMIGLIA 
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2.1.  Il CFP  tiene adeguatamente informate le famiglie sui progressi e sui problemi 
scolastici di ogni studente  

     

2.2.  Il CFP  tiene adeguatamente informate le famiglie sulle assenze di ogni studente 
     

2.3.  I colloqui dei genitori con gli insegnanti si svolgono in modo soddisfacente 
     

2.4.  I risultati delle verifiche scritte e orali delle diverse materie vengono fatti 
conoscere alle famiglie in modo adeguato 

     

2.5. Vengono rese note le norme di comportamento da tenere nel centro (regolamento 
disciplinare)  

     

2.6. Vengono applicate le norme di comportamento previste dal regolamento 
disciplinare 

     

2.7. I formatori (insegnanti e tutors) mostrano disponibilità verso le famiglie 
     

2.8. I non formatori (segreteria e direzione) mostrano disponibilità verso le famiglie  
     

 

3. EFFICACIA DIDATTICA 
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3.1.  Il corso di formazione  ha dato finora a mio/a figlio/a una preparazione di buon 
livello  

     

3.2. Il corso di formazione  ha aiutato mio/a figlio/a a maturare come persona 
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4. SPAZI DIDATTICI 

M
O

L
T

O
 

D
’A

C
C

O
R

D
O

 

D
’A

C
C

O
R

D
O

 

PO
C

O
 

D
’A

C
C

O
R

D
O

 

PE
R

 N
U

L
L

A
 

D
’A

C
C

O
R

D
O

 

N
O

N
 S

O
 

4.1.  Le aule sono funzionali e adeguate       

4.2.  I laboratori sono funzionali e adeguati 
     

4.3.  I servizi igienici sono funzionali e adeguati 
     

4.4.  Gli spazi utilizzati per l’educazione fisica sono funzionali e adeguati 
     

 
 

5. SODDISFAZIONE 
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5.1. Sono complessivamente soddisfatto/a dell’esperienza di mio/a figlio/a presso il 
CFP  

     

 


